



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Slavonski Brod

KLASA: 041-02/24-01/35  
URBROJ: 613-14-24-9  
Slavonski Brod, 2. prosinca 2024.

# Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji

**Općina Vrbje**

## SADRŽAJ

stranica

---

I.	UVOD	1
II.	CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA	1
III.	PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI	2
IV.	ZAKLJUČAK	7
V.	OČITOVANJE	8

## I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji Općine Vrbje (dalje u tekstu: Općina) za 2021.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 66/23) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 8. srpnja do 2. prosinca 2024.

## II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je financijsku reviziju Općine za 2021., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/22-02/8, URBROJ: 613-14-22-8, od 9. lipnja 2022. Predmet revizije bili su godišnji financijski izvještaji i poslovanje Općine za 2021. O financijskim izvještajima izraženo je bezuvjetno mišljenje, a o usklađenosti poslovanja uvjetno mišljenje. Za utvrđene nepravilnosti i propuste dano je 13 naloga i preporuka (devet naloga i četiri preporuke).

Zakonski predstavnik Općine dostavio je Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, Općina je obvezna provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji Općine za 2021. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2024.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u financijskoj reviziji Općine za 2021. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te je li Općina o provedbi naloga i preporuka izvještavala Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje je Općina trebala provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, Općini je upućen upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje je izvještavala Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljani razgovori sa zakonskim predstavnikom i zaposlenicima Općine. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

Zakonski predstavnik Općine u 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (listopad 2024.) je općinski načelnik Igor Jurišić, bacc. admin. publ.

### III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI

Revizijskim postupcima provjereno je je li Općina postupila prema nalogima i preporukama danim u financijskoj reviziji za 2021. u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

#### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz financijske revizije Općine za 2021. te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 1

#### Provedba naloga i preporuka iz prošle revizije

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Računovodstveno poslovanje	Naloženo je za zemljište koje je u zemljišnim knjigama upisano kao vlasništvo Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva na Općinu, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2023.	provedeno nakon roka
2.		Naloženo je obavljanje cjelovitog popisa imovine i obveza u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. siječnja 2023.	djelomično provedeno
3.		Naloženo je poduzimati aktivnosti radi procjene zemljišta na kojima se nalaze groblja u vlasništvu Općine te evidentiranja vrijednosti zemljišta u poslovnim knjigama u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2023.	nije provedeno
4.	Prihodi od grobne naknade	Naloženo je ustrojavanje grobnih očevidnika i registra umrlih osoba, u skladu s odredbama Zakona o grobljima.	31. prosinca 2024.	provedeno
5.		Preporučeno je utvrditi uvjete i mjerila za dodjelu i korištenje grobnih mjesta i visinu grobnih naknada te prikupljati prihode od grobnih naknada kojima će se financirati rashodi za održavanje groblja.	31. prosinca 2024.	u postupku provedbe*
6.	Rashodi	Naloženo je voditi evidenciju korištenja službenog vozila u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu te pratiti prosječnu potrošnju goriva za radne strojeve.	31. siječnja 2023.	provedeno
7.		Naloženo je propisati kriterije, mjerila i postupke za dodjelu donacija, objaviti javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga te s korisnicima sredstava zaključiti ugovore, u skladu s odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.	31. ožujka 2023.	provedeno
8.		Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete povjeravati u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odlukom o komunalnim djelatnostima.	31. ožujka 2023.	provedeno nakon roka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
9.		Naloženo je poduzeti aktivnosti u vezi s ustrojavanjem vlastitog komunalnog pogona koji bi održavao groblja i javne zelene površine ili povjeravanje navedenih komunalnih djelatnosti organizirati na drugi način propisan odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.	31. srpnja 2022.	provedeno
10.	Javna nabava	Preporučeno je Pravilnikom o provođenju postupaka jednostavne nabave utvrditi obvezu objave poziva na dostavu ponuda na mrežnim stranicama Općine ili u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, kako bi informacija o potrebama za nabavu bila dostupna većem broju subjekata.	31. prosinca 2022.	provedeno
11.		Preporučeno je utvrditi obvezu potpisivanja izjave o postojanju ili nepostojanju sukoba interesa kod provođenja postupaka jednostavne nabave te je ažurirati bez odgađanja ako nastupe promjene.	31. prosinca 2022.	provedeno
12.		Preporučeno je ustrojiti evidenciju izdanih narudžbenica i zaključenih ugovora za potrebe iskazivanja podataka o vrijednosti jednostavne nabave u Registru ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma te Statističkom izvješću o javnoj nabavi.	31. siječnja 2023.	provedeno
13.		Naloženo je za nabavu električne energije procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn provoditi postupak nabave u skladu s odredbama Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave.	15. siječnja 2023.	provedeno nakon roka

\*Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje naloga koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Nalozi provedeni nakon roka

Nalozi provedeni nakon roka odnose se na područje računovodstvenog poslovanja, rashoda i javne nabave.

- 1.1. Naloženo je za zemljište koje je u zemljišnim knjigama upisano kao vlasništvo Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva na Općinu, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023.

Za zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske na kojem se nalazi groblje, Općina je u srpnju 2024. podnijela nadležnom sudu prijedlog za pokretanje i otvaranje pojedinačnog ispravnog postupka te u kolovozu 2024. dopunu prijedloga kojim bi se navedeno groblje u vlasništvu Republike Hrvatske upisalo u vlasništvo Općine. Uvidom u zemljišnoknjižni izvadak iz listopada 2024., u istom je evidentirana zabilježba o otvaranju pojedinačnog ispravnog postupka.

- 1.2. Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete povjeravati u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odlukom o komunalnim djelatnostima.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2023.

Financijskom revizijom Općine za 2021. utvrđeno je da su usluge održavanja nerazvrstanih cesta te usluge održavanja javne rasvjete povjerene izvoditeljima izravnim ugovaranjem na temelju narudžbenica, a za odabir izvršitelja usluge trebalo je, s obzirom na iznos ostvarenih rashoda, provesti postupak javne nabave. Općina s izvoditeljima nije zaključila ugovore o obavljanju navedenih komunalnih djelatnosti. Odlukom o određivanju komunalnih djelatnosti iz rujna 2020. utvrđeno je da se na temelju pisanog ugovora, između ostalog, obavljaju djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i održavanja javne rasvjete, a postupak odabira provodi se u skladu s propisima o javnoj nabavi.

Rashodi za usluge održavanja nerazvrstanih cesta ostvareni su za 2022. u iznosu od 283.160,00 kn. Usluge održavanja nerazvrstanih cesta povjerene su u 2022. izravnim ugovaranjem različitim izvoditeljima na temelju narudžbenica. S izvoditeljima nisu zaključeni ugovori o obavljanju komunalnih djelatnosti. U skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 32/20) i Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti, trebalo je provesti postupak nabave i s odabranim izvoditeljem zaključiti ugovore o povjeravanju komunalnih poslova.

Tijekom 2023. ostvareni su rashodi za usluge održavanja nerazvrstanih cesta u iznosu od 47.182,91 euro. Postupci nabave za navedene usluge provedeni su u razdoblju od ožujka do svibnja 2023. u skladu s odredbama Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave iz prosinca 2022. S izabranim izvoditeljima zaključeni su u travnju i svibnju 2023. dva ugovora o povjeravanju navedenih poslova koji sadrže vrstu i opseg komunalnih usluga, način i rok plaćanja izvršenih usluga te druge elemente propisane odredbama članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Rashodi za usluge održavanja javne rasvjete ostvareni su za 2022. u iznosu od 132.947,00 kn, a za 2023. u iznosu od 32.001,41 euro. Navedene usluge povjerene su izravnim ugovaranjem izvoditelju na temelju narudžbenica. S izvoditeljem nije zaključen ugovor o obavljanju komunalnih djelatnosti.

Postupak nabave usluga za održavanje javne rasvjete proveden je u razdoblju od siječnja do veljače 2024. u skladu s odredbama Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave iz prosinca 2022. S izabranim ponuditeljem zaključen je u veljači 2024. ugovor o povjeravanju poslova održavanja javne rasvjete koji sadrži propisane elemente.

Na navedeni način, usluge održavanja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete povjereni su u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti.

- 1.3. Naloženo je za nabavu električne energije procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn provoditi postupak nabave u skladu s odredbama Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave.  
Rok za provedbu naloga bio je 15. siječnja 2023.

Financijskom revizijom Općine za 2021. utvrđeno je da je električna energija za koju su rashodi ostvareni u iznosu od 143.050,00 kn nabavljena od dobavljača izravnim ugovaranjem, a prema odredbama unutarnjeg akta o bagatelnoj nabavi trebalo je uputiti poziv na dostavu ponuda na adrese najmanje tri gospodarska subjekta po vlastitom izboru.

Rashodi za nabavu električne energije za 2022. ostvareni su u iznosu od 267.398,00 kn. Planom nabave za 2022. postupak za nabavu opskrbe električnom energijom nije planiran niti je proveden. Električna energija nabavljena je u navedenoj godini od trgovačkog društva za opskrbu električnom energijom na temelju ispostavljenih računa.

Rashodi za nabavu električne energije za 2023. ostvareni su u iznosu od 29.639,62 eura. Planom nabave za 2023. planiran je otvoreni postupak nabave opskrbe električnom energijom procijenjene vrijednosti od 28.000,00 eura. Općinski načelnik donio je u srpnju 2023. Odluku o provedbi postupka javne nabave Opskrba električnom energijom.

Proveden je postupak javne nabave te je s izabranim ponuditeljem 11. kolovoza 2023. zaključen ugovor o opskrbi električnom energijom u vrijednosti od 32.409,19 eura. Obavijest o nadmetanju i obavijest o dodjeli ugovora objavljeni su u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

## 2. Djelomično provedeni nalog

Djelomično provedeni nalog odnosi se na područje računovodstvenog poslovanja.

### 2.1. Naloženo je obavljanje cjelovitog popisa imovine i obveza u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Rok za provedbu naloga bio je 31. siječnja 2023.

Financijskom revizijom Općine za 2021. utvrđeno je da je godišnji popis imovine i obveza proveden, ali nije cjelovit. Popisom nisu obuhvaćeni izvanbilančni zapisi, potraživanja te dio obveza koji se odnosi na odgođeno plaćanje rashoda i prihode budućih razdoblja.

Obavljeni su popisi imovine i obveza za 2022. i 2023. koji i nadalje nisu cjeloviti. U odnosu na popis imovine i obveza za 2021., popisima za 2022. i 2023. popisana su sva potraživanja i obveze, i to za 2022. potraživanja u ukupnom iznosu od 4.109.418,00 kn i obveze u ukupnom iznosu od 268.711,00 kn te za 2023. potraživanja u ukupnom iznosu od 1.213.765,61 euro i obveze u ukupnom iznosu od 85.174,49 eura. Međutim, navedenim popisima imovine i obveza i nadalje nisu obuhvaćeni izvanbilančni zapisi koji su u poslovnim knjigama za 2022. evidentirani u iznosu od 1.600.000,00 kn, a za 2023. u iznosu od 212.356,50 eura.

Odredbama članka 14. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20), koji je bio na snazi do 30. prosinca 2023., propisano je da se popis imovine i obveza mora sastaviti na kraju svake poslovne godine sa stanjem na datum bilance te da popis imovine i obveza obuhvaća i stavke evidentirane u okviru izvanbilančnih zapisa.

Računovodstveno evidentiranje za 2024. obavlja se prema odredbama navedenog Pravilnika. Koncem prosinca 2023. stupio je na snagu Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine 158/23), čije odredbe se u knjigovodstvenim evidencijama primjenjuju od siječnja 2025. Odredbama članaka 221. i 222. navedenog Pravilnika propisana je obveza provođenja popisa imovine i obveza te predmet popisa imovine i obveza. Popis imovine i obveza obuhvaća nefinancijsku imovinu, financijsku imovinu i obveze te stavke evidentirane u okviru izvanbilančnih zapisa koje obuhvaćaju tuđu imovinu dobivenu na korištenje, potencijalne obveze po danim jamstvima, dana kreditna pisma, instrumente osiguranja plaćanja, potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku, preuzete obveze po ugovorima, obveze po osnovi kapitala na poziv te ostale izvanbilančne zapise.

***Općina je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za reviziju koji nije u cijelosti proveden.***

### 3. Nalog koji nije proveden

Nalog koji nije proveden odnosi se na područje računovodstvenog poslovanja.

#### 3.1. Naloženo je poduzimati aktivnosti radi procjene zemljišta na kojima se nalaze groblja u vlasništvu Općine te evidentiranja vrijednosti zemljišta u poslovnim knjigama u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023.

Financijskom revizijom Općine za 2021. utvrđeno je da se na području Općine nalazi šest groblja. Zemljišta na kojima se nalaze pet groblja u vlasništvu su Općine, a zemljište na kojem je jedno groblje u vlasništvu je Republike Hrvatske. Vrijednost zemljišta na kojima se nalaze groblja u vlasništvu Općine nije procijenjena ni evidentirana u poslovnim knjigama.

Vrijednost poljoprivrednog i građevinskog zemljišta (u kojoj nije sadržana vrijednost zemljišta na kojima se nalaze groblja u vlasništvu Općine) iskazana je u poslovnim knjigama za 2021. i 2022. u iznosu od 236.867,00 kn, a u poslovnim knjigama za 2023. i 2024. (do rujna 2024.) u iznosu od 34.572,70 eura. Do vremena obavljanja provjere provedbe danih naloga i preporuka (rujan 2024.) Općina nije poduzimala aktivnosti radi procjene vrijednosti zemljišta na kojima se nalaze groblja u vlasništvu Općine i njihovog evidentiranja u poslovne knjige.

Prema odredbama članaka 1. i 2. Zakona o grobljima (Narodne novine 19/98, 50/12 i 89/17), groblje je ograđeni prostor zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, komunalna infrastruktura i u pravilu prateće građevine, a groblja su komunalni objekti u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalaze.

Prema odredbama članaka 4. i 18. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, proračun i proračunski korisnici obvezni su u svom knjigovodstvu osigurati podatke pojedinačno, između ostalog, o stanju imovine i vlastitih izvora, a imovina se početno iskazuje po trošku nabave (nabavnoj vrijednosti), odnosno po procijenjenoj vrijednosti.



Ministarstvo financija je u siječnju 2018. donijelo Uputu o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. Obveznici primjene Upute su i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Spomenutom Uputom propisani su načini procjene neevidentirane imovine, a to su interna procjena, procjena ovlaštenog procjenitelja te procjena u iznosu pojedinačne vrijednosti od jedne kune za imovinu čiju vrijednost zbog njezinih specifičnih obilježja nije opravdano niti moguće procjenjivati.

***Općina je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za reviziju koji nije proveden.***

#### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina je izvještavala Ured o provedbi pet naloga i tri preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, dok za četiri naloga nije izvještavala Ured o njihovoj provedbi.

Za jednu preporuku, do vremena obavljanja provjere provedbe naloga i preporuka, rok za izvještavanje nije istekao. Navedeno se odnosi na prihode od grobne naknade u dijelu utvrđivanja uvjeta i mjerila za dodjelu i korištenje grobnih mjesta i visinu grobnih naknada te prikupljanje prihoda od grobnih naknada kojima će se financirati rashodi za održavanje groblja. Općina je do listopada 2024. donijela Odluku o grobljima, Odluku o visini grobnih naknada i Odluku o utvrđivanju cijene usluge ukopa. U tijeku je prikupljanje podataka o obveznicima za dodjelu grobnih mjesta te izdavanje rješenja.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina točno izvještavala o provedbi dva naloga i tri preporuke, dok za tri naloga koja se odnose na računovodstveno poslovanje, rashode te javnu nabavu nije točno izvještavala.

## **IV. ZAKLJUČAK**

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji Općine za 2021. utvrđeno je da je od 13 naloga i preporuka:

- provedeno deset ili 76,9 %, od čega četiri naloga i tri preporuke u roku, a tri naloga nakon roka
- djelomično je proveden jedan nalog
- jedan nalog nije proveden
- za jednu preporuku nije prošao rok za provedbu.

Općina je provedbom naloga i preporuka postigla sljedeće pozitivne učinke:

- za zemljište koje je u zemljišnim knjigama upisano kao vlasništvo Republike Hrvatske poduzete su radnje radi upisa vlasništva na Općinu

- vodi se evidencija korištenja službenih vozila i prati se prosječna potrošnja goriva za radne strojeve, čime je osigurano upravljanje proračunskim sredstvima na ekonomičan način
- ustrojen je grobni očevidnik i registar umrlih osoba u skladu s odredbama Zakona o grobljima
- transparentno i u skladu s propisima financirani su programi i projekti udruga jer su utvrđeni kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu donacija, proveden je javni natječaj, a s korisnicima donacija zaključeni su ugovori
- obavljanje komunalnih djelatnosti povjereno je u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu (za održavanja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete provedeni su postupci nabave, a s odabranim izvoditeljima su zaključeni ugovori, ustrojen je vlastiti komunalni pogon koji obavlja održavanje groblja i javnih zelenih površina)
- unutarnjim aktom Općine o provođenju postupaka jednostavne nabave utvrđena je obveza objave poziva na dostavu ponuda na mrežnim stranicama Općine kako bi informacija o potrebama za nabavu bila dostupna većem broju subjekata te je utvrđena obveza potpisivanja izjave o postojanju ili nepostojanju sukoba interesa kod provođenja postupaka jednostavne nabave i njezina ažuriranja bez odgađanja ako nastupe promjene
- postupak nabave električne energije proveden je u skladu s propisima o javnoj nabavi
- ustrojena je evidencija provedenih postupaka jednostavne nabave (izdanih narudžbenica i zaključenih ugovora), čime je omogućen unos točnih podataka o jednostavnoj nabavi u statističko izvješće o javnoj nabavi.

Djelomično provedeni nalog odnosi se na računovodstveno poslovanje u dijelu obavljanja cjelovitog popisa imovine i obveza.

Nalog koji nije proveden odnosi se na računovodstveno poslovanje u dijelu utvrđivanja vrijednosti zemljišta u vlasništvu Općine na kojima se nalaze groblja i evidentiranja u poslovnim knjigama.

Općina je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za reviziju koji nije u cijelosti proveden i nalogu koji nije proveden.

## **V. OČITOVANJE**

*Općina u Očitovanju navodi da u potpunosti prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji za 2021.*